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Exercice 1

Sur la �gure 
i-dessous, les droites (JF ) et (IO)
sont parallèles.

On donne RF = 4,1 cm, JF = 3,3 cm, RI =
2,3 cm et OF = 6cm.

Cal
uler RJ et IO.
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Sur la �gure 
i-dessous, les droites (KW ) et (IQ)
sont parallèles.

On donne CI = 1,9 cm, CQ = 3,2 cm, IQ =
4,2 cm et IK = 3,6 cm.

Cal
uler CW et KW .
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Exercice 2

×
A

×
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×
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×
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×
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Sur la �gure 
i-
ontre, on donne AT = 3,3 cm, AW = 5,5 cm, Y G = 14,4 cm
et AY = 5,4 cm.

Démontrer que les droites (GW ) et (Y T ) sont parallèles.

Exercice 3

(d1) est la droite représentative de la fon
tion h.

◮1. Donner l'image de −1,5 par la fon
tion h.

◮2. Donner un nombre qui a pour image 2,5 par la

fon
tion h.

◮3. Tra
er la droite représentative (d2) de la fon
tion

k : x 7−→ −

3

2
x− 4.

◮4. Déterminer l'expression de la fon
tion l représen-

tée 
i-
ontre par la droite (d3).
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Exercice 4

◮1. DHY est un triangle re
tangle en D tel que :

DY = 4,8 cm et DH = 4,8 cm.

Cal
uler la mesure de l'angle D̂HY .

◮2. GQR est un triangle re
tangle en G tel que :

GR = 3,6 cm et ĜQR = 72�.

Cal
uler la longueur QR.
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